

విశాఖ సామాచారము

**Sugar Free
Fitearly**

**రెండుపూటలా సేవించండి.
శక్తివంతంగా జీవించండి.**

**వివరములకు
8247526179
డీలర్లు కావాలను.**

RNI No.52722/90 సంపుటి: 34 సంచిక : 11 విశాఖపట్టణం, 10 అక్టోబరు 2023 మంగళవారం E-mail : vspnews@gmail.com, పేజీలు : 8 వల : రూ.2.00

“పేదలందరికీ ఇళ్లు” నిర్మాణాలను త్వరితగతిన పూర్తి చేయండి



విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారము): ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన నవలక్ష్యాలు కార్యక్రమంలో భాగంగా పేదలందరికీ ఇళ్లు

నిర్మాణాలను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని జి.వి.యం.సి. కమిషనర్ సి.ఎం. సాయి కాలన్ పర్యటించారు. సోమవారం ఆయన, గిడిజాల 2, 3, తంబిదుర్తి వద్ద లే అవుట్ లలో నిర్మితమవుతున్న “పేదలందరికీ ఇళ్లు” నిర్మాణాలను, హౌసింగ్ కార్పొరేషన్ ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్ శ్రీనివాసరావు, జీవియంసి చీఫ్ ఇంజనీర్ సి. రవికృష్ణ రాజు, యు సి డి ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ పాపి నాయుడు లతో కలసి పరిశీలించారు.

కమిషనర్, ముందుగా ఆయా రిలేజ్ నందు సంబంధిత సమాచారాలను పరిశీలించిన అనంతరం ఇళ్ల నిర్మాణాల దశలను గమనించి, వాటి వివరాలను అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. గిడిజాల-2 లేబర్ నందు 1289 ఇళ్లు నిర్మాణాలు.

(మంగళ 29)

15 నుంచి విశాఖ శారదాపీఠంలో దీపారాధన కార్యక్రమాలు



విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారము): 20వ తేదీన సామాజిక అక్షరాస్యతను ముందుగా శ్రీ శారదా స్వరూప రాజ్యమల అమ్మవారి శరణురాజ్రి మహోత్సవములు తనెల 15వ తేదీ నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి. విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠంలో ఆమరకు విస్తృతంగా ఏర్పాట్లు చేసినారు. 24వ తేదీ విజయదశమి వేడుకలలో ఉత్సవాలు ముగుస్తాయి. ఉత్సవాల్లో భాగంగా ప్రతి నిత్యం సాయంత్రం మహోత్సవం

(మంగళ 29)

రోజుకీ అవతారంలో రాజ్యమల అమ్మవారి దర్శనం మహోత్సవం నిత్యం కుంకుమార్పాదాలను కుంకుమార్పాదాలను నిర్వహిస్తారు. ఈ పూజల్లో పాల్గొనే వారికి రాజ్యామల సన్నిధిలో పూజలందుకున్న రాజ్యామల యంత్రాలను అందజేయనున్నట్లు ఉత్తరాధికారి స్పష్టంగా తెలిపారు. అలాగే 20వ తేదీన మూలా నక్షత్రం సందర్భంగా సరస్వతి పూజ, సామాజిక అక్షరాస్యతను ముందుగా నిర్వహించనున్నామని వివరించారు. అక్షరాస్యతపాల్గొనే వారికి బాల బాలికలకు కారదామాత పాదాల వినోద పూజలందుకున్న పుస్తకాలు, పెన్సిల్లను అందిస్తామని తెలిపారు. ఈ పూజల్లో పాల్గొనదలచిన భక్తులు ముందుగానే తమ పేర్లను నమోదు చేసుకోవాలని, ఇతర వివరముల కోసం 94403 93333 నెంబరును సంప్రదించాలని సూచించారు. శరణురాజ్రి మహోత్సవంలో ప్రతి రోజూ ఉదయం శ్రీ శారదా స్థూపం రాజ్యామల అమ్మవారి నిజరూప దర్శనానికి విశేష అభిషేకం ఉంటుందని అన్నారు. పీఠాధికారులు

(మంగళ 29)

తెలంగాణ సహా ఐదు రాష్ట్రాల ఎన్నికల షెడ్యూల్ విడుదల



AMP CHANDRA PANDY, RAJIV KUMAR, ARU

ఐదు రాష్ట్రాల ఎన్నికల సగారా మొగింది. తెలంగాణ, రాజస్థాన్, మధ్యప్రదేశ్, మిజోరాం, ఛత్తీస్ గఢ్ లలో అసెంబ్లీల వదలికాలం ముగుస్తూన్న సమయంలో ఆయా రాష్ట్రాల్లో ఎన్నికల నిర్వహణకు ఏలగా కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఏర్పాట్లు ప్రారంభించింది. ఇందులో భాగంగా ఛీస్ ఎలక్షన్ కమిషనర్ రాజీవ్ కుమార్ ఢిల్లీలో సోమవారం సైన్ మీట్ నిర్వహించారు. ఇందులో ఐదు రాష్ట్రాల ఎన్నికల శేదీల్ని ప్రకటించారు.

మిజోరాం లో నవంబర్ 7వ తేదీ పాలింగ్ నిర్వహించాలని నిర్ణయించారు. ఛత్తీస్ గఢ్ లో

(మంగళ 29)

అక్షాబర్ 25 నుంచి బస్సుయాత్ర : సీఎం



అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయం దగ్గర పడుతున్న సమయంలో ఏపిలో ఆయా పార్టీలు

యాకుడు పెంచాయి. ఇక అధికార పార్టీ వైసీపీ పూజోలు రదిస్తోంది. ముఖ్యమంత్రి వైసీపీ అగిన మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, కార్యకర్తలకు పలు సూచనలు చేస్తున్నారు. సోమవారం ఏలయినా ఇందిరా గాంధీ మున్సిపల్ స్టేడియంలో పార్టీ విస్తృతస్థాయి సమావేశం జరిగింది. ఈ సందేశంలో ఏలయి, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు, నియోజకవర్గాల ఇన్ చార్జీలు, ప్రాంతీయ సమన్వయకర్తలు, జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు, జెడ్పీటీసీ సభ్యులు, ఎంపీలు, మండల పార్టీ అధ్యక్షుల వరకు 8 వేల మందికిపైగా

(మంగళ 29)

చంద్రబాబు క్యాష్ పిటీషన్ పై విచారణ వాయిదా



దిల్లీ: స్పీడర్ డెవలప్ మెంట్ వ్యవహారంలో సీఎడీ తనపై నమోదు చేసిన కేసును క్యాష్ వేయాలని తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు చేసిన క్యాష్ పిటీషన్ పై సుప్రీం కోర్టులో విచారణ మంగళవారానికి వాయిదా పడింది. జస్టిస్ అనిరుద్ధ్ కోట్, జస్టిస్ బి.ఎం.త్రైవిదియల్ కూడిన ఛంద్రబాబు నాయుడు విచారణ చేపట్టింది. చంద్రబాబు తరపున సీనియర్ న్యాయవాదులు హంసేశ్వర్, అభిషేక్ మను సింఘ్, సిద్ధార్థ లాల్ గా, సుధీ ధ్వంగా వాదనలు వినిపించారు. 17వ లోని

నిబంధనలను ఒక్కొక్కటిగా డెవలప్ ముందు హాజర్ సాఫ్ట్ వెబ్ సైటు. దీంతో మీ క్లయింట్ కేసును 17వ పర్సెంట్ అవకాశాలు ఉన్నాయని జస్టిస్ అనిరుద్ధ్ కోట్ పేర్కొన్నారు.

“మెంట్ పరిశీలన వాస్తవమే. ఈ కేసులో ఆందోళన బెయిల్ వచ్చింది. అసలు అరెస్ట్ అనేదే చట్టవిరుద్ధం” అని సాఫ్ట్ వెబ్ అయి ఇచ్చారు. ఇదంతా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రభుత్వం ముందుగా ఇచ్చి 90 శాతం సీఎస్ టి కేసుల్లో వచ్చిన మూలానా వచ్చినట్లుందని జస్టిస్ త్రైవిదియల్ అభిప్రాయం వ్యక్తం. అయితే, మంగళవారం ఉదయం 10.30 గంటలకు తిరిగి వాదనలు వినిపించేందుకు అనుమతి ఇచ్చాలని ఏపీ ప్రభుత్వం తరపున ముఖ్య రోహిణి కోర్టు. దీంతో రోహిణి అధ్యక్షులకు సుప్రీంకోర్టు అనుమతి ఇచ్చింది. ఇప్పటివరకు

(మంగళ 29)

ఉత్తరాంధ్ర అభివృద్ధికి బీజేపీని గెలిపించాలి



భారతీయ జనతా పార్టీ విభాగ జిల్లా

విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారము): విశాఖపట్టణం ఉత్తరాంధ్రలో సాగు నీటి ప్రాజెక్టుల సాధనకు కృషి చేస్తామని బీజేపీ మీడియా ప్లాన్ టెన్షన్ ఉల్లారామహర్షి పేర్కొన్నారు. ఆయన లాస్ పుట్టి జే జిఎల్ గల బీజేపీ కార్యాలయంలో సోమవారం జరిగిన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ మీడియా ద్వారానే ప్రజల సమస్యలు పరిష్కారం అవుతున్నాయి అన్నారు. తానుసలపై పట్టు రెవెన్యూ

కాలో పని చేశాను అని గుర్తు చేశారు. బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యకర్తల సమస్యలకు వ్యవహారాలు సాధనం చేశారు. ఏ ఆర్ ఓ, పంచాయతీ కార్యకర్తల సంపూర్ణ అభివృద్ధినిగా పని చేశాను అన్నారు. భండారా రాజకీయాలకు బీజేపీ కట్టుబడి ఉందని అన్నారు ఉత్తరాంధ్రలో వ్యవసాయం రంగానికి ప్రభుత్వాల ప్రాధాన్యత ఇవ్వలేదు. అలాగే, 2009 లో మంజూరు అయిన సుజల ప్రసంగి పురోగతి లేదు అన్నారు

(మంగళ 29)

పంచాయతీ అభివృద్ధికి కేంద్రం సూచికలు



విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారము): సుస్థిరాభివృద్ధి లక్ష్యాల సాధనలో భాగంగా గ్రామ పంచాయతీల్లో జరిగే అభివృద్ధి అందచనా సేవలను 23 రకాల అభివృద్ధి సూచికలను కేంద్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసింది జిల్లా కలెక్టర్ డా. ఎ. మల్లికార్జున పేర్కొన్నారు. ఆయా సూచికలకు అనుగుణంగా సంబంధిత అధికారులు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని, ప్రగతి నివేదికలను ఈ నెల 12వ తేదీలోగా నిర్ణీత ప్రాసెద్లలో నివేదించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. 2023 మార్చి, 31 నుంచి ఇప్పటి వరకు ఉన్న డేటాను పరిగణనలోకి తీసుకొని సంబంధిత

అధికారులకు ఎంఆర్ డి అనేం కుమార్ హాట్



కలెక్టర్, (విశాఖ సమాచారము): ప్రతి సోమవారం నిర్వహిస్తున్న స్పందన కార్యక్రమంలో భాగంగా సోమవారం పలువురు అధికారులు సీతపట్టణంలో ఉన్న ఏమ్పాల్స్ కార్యాలయంలో వినోద సమస్యల నిమిత్తమై ఆఫీసు, పలు వినోద ప్రణాళి ఎంఆర్ డి కార్యాలయంలో తానెల్లర్ ఎం. అనేంద్ కుమార్ కి సమర్పించారు. ఆ వినోద ప్రణాళిని స్వీకరిస్తూ తన స్వాయం జరిగిలా హుస్నూరు అనేంద్ కుమార్ అధికారులకు హాట్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ తానెల్లర్ త్రినాథరావు, రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ ఇబ్రాహీం, విఆర్ కలెక్టరులు పాల్గొన్నారు.

(మంగళ 29)

విశాఖ సమాచారము కార్యాలయాన్ని సందర్శించిన విద్యార్థులు అధ్యక్షులు



విశాఖపట్టణం, (విశాఖ సమాచారము): స్వయం ముద్రణ యంత్రాలపై ప్రచురించడం ప్రముఖ సుప్రీమ్ కోర్టు అధ్యక్షులు శ్రీ సరమానంద్ పాండే సోమవారం విశాఖ సమాచారము దినపత్రిక కార్యాలయాన్ని సందర్శించి సందేశాలను స్వేచ్ఛార్యలను కలిగారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రైవేట్ మీడియా అర్జునానా గా కష్టరమైపోతున్నదని, ప్రభుత్వాలకు సుందీ, పాఠశాలమేకతలనుండి, రాజకీయ నాయకుల నుండి కూడా చిన్న పత్రికలకు సమాచారము సందేశాలను అందించడం అయినప్పటికీ విశాఖ సమాచారము దినపత్రిక శ్రీరామ్ అతిరులు సాగుతోందన్నారు.

(మంగళ 29)

దొండపూడిలో 'బాబుతో నేను'



రావికమతం, (విశాఖ సమాచారము): నారా చంద్రబాబు నాయుడు అరెస్టుకు నిరసనగా తెలుగుదేశం పార్టీ పిలుపు మేరకు బాబుతో నేను అనే కార్యక్రమం లో భాగంగా ఈరోజు మండలంలోని

దొండపూడి గ్రామంలో రిలే నిరాహార దీక్షలో ఉత్తరాంధ్ర పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్యే వేపాడ దిలీపి రావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్ర బాబు

నాయుడు కడిగిన ముత్యాల కొర్రలు నుంచి బయటకు వస్తారని, ఆయన సేయన చేసిన ఆలోచనలో నిజం లేదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజక వర్గ పరిశోధకులు మూర్తి యాదవ్, నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి జిత్తుల శాతయ్య బాబు రాష్ట్ర తెలుగు రైతు ఉపాధ్యక్షులు గునూరు మల్లు నాయుడు, మండల పట్టి అధ్యక్షులు రాజాన కొండ నాయుడు, శ్రీ అద్వైత, సర్పంచ్ గంజి మోది నాయుడు, రేవం డిల్లీ కోట గోవింద, శ్రీరామమూర్తి, మదగల పాల్వూరి, ఉప్పలూరి నాగేశ్వర రావు జనసేన నాయకులు, మహిళా అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

'ఆడుదాం - ఆంధ్ర' శాంపిల్ కిట్లను పరిశీలించిన కర్తవ్యం



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా వచ్చే

నిలలో నిర్వహించబోతున్న 'ఆడుదాం - ఆంధ్ర' కార్యక్రమం సేవత్యంలో జిల్లాకు

అందిన శ్రీడలకు చెందిన స్ట్రాప్ కిట్ల శాంపిల్స్ను కర్తవ్యం దాని పరిశీలనకు విశాఖపట్నం కర్తవ్యంలోని ఛాంబర్ లో సోమవారం పరిశీలించి సక్రమంగా సంబంధ జిల్లా గా చూడాలని అన్నారు. సెటిన్స్ సెట్ అండ్ ఎస్ వెంటిలేటర్లు నివరిస్తూ జిల్లాలోని అన్ని సచివాలయాలకు ఈ కిట్లు పంపబడుతాయని తెలిపారు. ఆడుదాం - ఆంధ్ర శ్రీడల రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలు విశాఖపట్నంలో నిర్వహిస్తారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ జూనియర్ కమిషనరులు పాల్గొన్నారు.

వెంటనే ఉపాధ్యాయులకు జీతాలు విడుదల చేయాలి: ఏపీసీఎస్

శ్రీకాకుళం, (విశాఖ సమాచారము): పదవ తేదీ వరకు ఉపాధ్యాయులకు జీతాలు విడుదల చేయకపోవడం స్పష్టమైన విధానం కాదని, రకరకాల పద్ధతుల్లో ఉపాధ్యాయులను వేధింపులకు గురి చేస్తున్న వాళ్ళి బకటన తేదీకి జీతం ఇవ్వడం తెలియదా? అని ఆంధ్రప్రదేశ్ టీచర్స్ సెలక్షన్ కమిషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి బి సుబాషి బాబు ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

ఏలూల చదువులు ఆలోచించిన సంబంధించిన మందులు ఎలా అని ఉపాధ్యాయులు వాపోతున్నారని ప్రకటనలో తెలియజేశారు. సెలక్షన్ కమిషన్ పూర్తిగా సెలక్షన్ ఇంకా జమ కాలేదని, ప్రతి నెల ఒకటి తేదీకి జీతం, సెలక్షన్ ఇవ్వకుండా ఉండటం అలవాటుగా మారందని, ఇప్పటికే ప్రభుత్వం ఈ పద్ధతులను విడనాడి ఉపాధ్యాయులకు ఒకటి తేదీకి జీతాలు జమ చేయాలని కోచారు.

కాకినాడలో మేరీ మిట్టి - మేరా దేశ్



కాకినాడ, (విశాఖ సమాచారము): విద్యార్థులలో దేశభక్తిని పెంపొందించి, గొప్పదనాన్ని, వారి త్యాగాలను తెలుసుకోవడానికి మేరీ మిట్టి - మేరా దేశ్ కార్యక్రమంలో 25వ తేదీ నుండి 29వ తేదీ వరకు కాకినాడలోని అన్ని పాఠశాలల్లో

కర్తవ్యం దా. కృతికా కున్జా అన్నారు. ఆజాదీకా అమ్మకత్తు మహాత్మ్యం కార్యక్రమంలో భాగంగా మేరీ మిట్టి - మేరా దేశ్ కార్యక్రమాన్ని సెప్టెంబర్ 25వ తేదీ నుండి 29వ తేదీ వరకు కాకినాడ జిల్లాలోని అన్ని పాఠశాలల్లో

నిర్వహించి, 21 మండలాల నుండి మట్టిని సేకరించడం జరుగింది. సోమవారం ఉదయం కాకినాడ కర్తవ్యంలో 21 మండలాల నుండి సేకరించిన ఉ మట్టిని పవిత్ర కలశంలో నింపి జిల్లా విద్యాధికారి, సమగ్ర శిక్షణ అదనపు పతక సమన్వయకర్త, టోన్-2 రిజనల్ జాయింట్ కర్తవ్యం జి.నాగమణి, ఎస్.సీ.సి విద్యార్థుల చేతుల మీదుగా జిల్లా కర్తవ్యం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కర్తవ్యం కృతికా కున్జా మాట్లాడుతూ జిల్లాలో అన్ని మండలాల నుండి సేకరించిన పవిత్రమైన మట్టిని రాష్ట్ర స్థాయికి పంపిస్తామని, రాష్ట్రంలోని వివిధ జిల్లాల నుండి సేకరించిన మట్టిని కలశంలో నింపి రాష్ట్ర పవిత్ర డిప్యూటీ డి.ఎస్.ఆర్.ఎస్ అమె తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సమగ్ర శిక్షణ అదనమక మోసబరింగ్ అధికారి ఎమ్.వి.రామారెడ్డి, ఎస్.సీ.సి విద్యార్థులు ఇతర అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రెండవ విడత నాడు - నేడు పనులు వేగంగా పూర్తి చేయండి



పాడేడు, (విశాఖ సమాచారము): రెండవ విడతలో మంజూరు చేసిన మన బడి నాడు పనులు వేగంగా పూర్తి చేయాలని జిల్లా కర్తవ్య సుమిత్ కుమార్ ఆదేశించారు. పూర్తి చేసిన పనులకు సంబంధించిన బిల్లులు సకాలంలో ఆఫైస్లో సమీక్ష చేయాలని స్పష్టం చేశారు. కర్తవ్యంలో సమావేశ మందిరంలో ఇంజనీరింగ్ అధికారులు, మండల విద్యాశాఖాధికారులు, సహాయ గిరిజన సంక్రమణికారులతో సోమవారం మనబడి నాడు నేడు రెండవ విడత పనుల పురోగతిపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. రంపచోడవరం, చింతూరు డివిజన్ల పరిధిలోని అధికారులతో వర్చువల్ సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మండలాల వారీగా అందుబాటులో ఉన్న నిధులపై ఎంజనీరుల అడిగి తెలుసుకున్నారు. నాడు నేడు పనులకు నిధుల కొరత లేదని బాహ్యం చేయకుండా పనులు చేయాలన్నారు. ఎలక్ట్రీకల్

వైరింగ్ పనులు, మరుగుదొడ్ల నిర్మాణాలు, పాఠశాలలకు తాగునీటి, ఇతర వారికి సదుపాయాల పనులు నిర్వహించిన సమయాలని పూర్తి చేయాలని చెప్పారు. అంగన్వాడీల భవన నిర్మాణాలకు నిధులు కేటాయించిన ఉత్తర్వుల మేరకు నిధులు బదలాయించిన చెప్పారు. బ్యాంకుఖాతాల్లో ఉన్న నిధులపై ఆరా తీసారు. 10.11 తేదీలో సచివాలయం ఇంజనీరింగ్ అఫీస్లో మన బడి నాడు పనులను పర్యవేక్షించి పనుల పురోగతిపై ఎంజనీరులకు నివేదించాలని సూచించారు. వచ్చే సోమవారం సమీక్షిస్తామన్నారు. ప్రాథమిక విద్యార్థుల సమాచారం ఇప్పటికే పక్కాలు పాఠశాలల వారీగా ప్రాథమిక విద్యార్థుల సేవలను ఇవ్వని విద్యాశాఖాధికారులపై చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. భవనాలు లేని పాఠశాలలు, కొత్త పాఠశాలలు ఏర్పడి అవసరం ఉండే పరిశీలించి ప్రతిపాదనలను సమర్పించాలని చెప్పారు. చైర్మన్ ఇన్ ఛార్జ్ ఉన్న విద్యార్థుల వివరాలకు, వ్యావసాగికి ఎంత మంది విద్యార్థులు ఉన్నారు, వ్యక్త్యాసలు ఎందుకు వస్తున్నాయని ప్రశ్నించారు. ఉపాధ్యాయులు విధిగా ఎఫ్.ఆర్.ఎస్ చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి డి. గౌరీ శంకర్ రావు, గిరిజన పర్యవేక్షకా ఇంజి. వి.ఆర్.ఎం.రాజు, సమగ్ర శిక్షణ వి.వి.ఓ.ఎస్.పాఠశాల, మండల విద్యా శాఖాధికారులు, సహాయ గిరిజన సంక్రమణికారులు, మండల ఇంజనీరింగ్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్వాసకోశ వ్యాధులకు ఉపశమనం

- 40 సంవత్సరాలు పైబడిన ప్రతీ ఒక్కరికీ రక్తాన్ని సక్రమంగా ప్రసరించేలా చూసుకునే అవసరం ఉంది.
- మీ రక్తం నిల్విత వేగంతో శరీరంలోని ప్రతీ భాగానికీ అందేలా చూసుకోవాలంటే మీకు వివిధ వన మూలికలతో కూడిన ప్రత్యేక ఔషధం సేవించవలసిన అవసరం ఉంది.

కార్డోరియం ప్లస్

కావల్సిన వారు సంప్రదించండి:

9393949347

మన రక్త ప్రసారనను సుముఖం చేయడమే కాకుండా గుండెలోని రక్త నాళములు, మెదడు యింపల రక్త నాళములు మలయ శ్వాసకోశముల యందు నాడులను ధృఢంగా చేస్తుంది. ఏదో ఒక అడ్డంకులను తొలగించి అరగిస్తుంది. ఫలితంగా మీరు గుండెపోటు, పక్కవాతం, ఉబ్బరం వంటి వ్యాధులు రాకుండా నివారించుకోగలుగుతారు. చివరకే బాధపడుతుంటే సంస్కారంగా బయటపడగలగుతారు.



అన్ని రామాలలోను, పట్టణాలలోను ప్రైవేట్ ఫ్రాక్టీస్ నిర్వహించే ఆరోపి, పీఎంపీ, డివిఎంపీ, బీబిఎంఎస్, హోమియో, నేచురోపతి, ఆల్టర్నేటివ్ మెడిసిన్, బీబీటీ అర్హతలు కలిగిన వైద్యులు, సాంప్రదాయ మూలికావైద్యం చేయువారు డిలీరిగ్సిప్ కొరకు సంప్రదించండి. స్వయం ఉపాధి పథకం కింద అలకనందా ఉత్పత్తులు విక్రయించగోరువారు కూడా సంప్రదించండి.

90 రోజుల కోర్సు కేవలం రూ. 2700/- మాత్రమే.

మీరు వాడండి- మిగిలిన వారిచే కూడా వాడండి.

అందరూ ఆరోగ్యంగా ఉండండి.

జనహిత ట్రస్ట్(ల)
 9-3-16, పిలాపురం కోలెన,
 విశాఖపట్నం - 530003
ఫోన్: 8247526179

Compli

